



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 05/10/2020  
Αριθμ. πρωτ. 10098

**ΠΡΟΣ κ.κ.**

- 1 ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
- 2 ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 3 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4 ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 5 ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
- 6 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

Τακτικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής  
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου  
(με την παράκληση όσοι αδυνατούν να παραβρεθούν  
να ενημερώσουν εγκαίρως το αναπληρωματικό μέλος)

**ΘΕΜΑ:** «Πρόσκληση 20<sup>16</sup> Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής»

Καλείστε να προσέλθετε σε Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί την 09<sup>η</sup> του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00π.μ., κατόπιν της 10098/05-10-2020 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, με βάση τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18)

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  
&  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

**ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

Συνημμένα:  
Πίνακας Θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ  
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 09/10/2020  
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 10098 /05.10.2020**

ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>: «Αποδοχή απόφασης ένταξης –χρηματοδότησης και καθορισμός εκπροσώπου για υπογραφή της σύμβασης για το έργο: «iEastPelion Ανάπτυξη Ολοκληρωμένης Ψηφιακής Διαδραστικής Εφαρμογής Κινητών Συσκευών για την Προβολή των Τοπικών Φυσικών και Πολιτιστικών Τουριστικών Πόρων της Περιοχής του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου» προϋπολογισμού 68.138,00 € συμπ. Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: «Αποδοχή απόφασης ένταξης –χρηματοδότησης και καθορισμός εκπροσώπου για υπογραφή της σύμβασης για το έργο: «Συντήρηση, ανάδειξη και σήμανση πεζοπορικών διαδρομών (μονοπάτια) του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου» προϋπολογισμού 248.000,00 € συμπ. Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: «Αποδοχή απόφασης ένταξης –χρηματοδότησης και καθορισμός εκπροσώπου για υπογραφή της σύμβασης για το έργο: «Ολοκληρωμένο Ευφύες Σύστημα Έγκαιρης Πυρανίχνευσης για Δάσος του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου» προϋπολογισμού 52.204,00 € συμπ. Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>: «Παράταση συμβατικού αντικειμένου του έργου:  
ΕΡΓΟΥ "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ -ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ"  
ΥΠΟΕΡΓΟ 1: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ -ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  
(θέσεις του Δ.Κ. Ζαγοράς Οικία Γεωργαλά, Οικία Αποστόλου Στάμου, Οικία Τσαπράζη και Κέντρο Υγείας και της Τ.Κ. Πουρίου Οικία Δημητρίου Χιώτη)"

ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>: «Παράταση συμβατικού αντικειμένου του έργου: "Κατασκευή τεχνικών έργων για την αντιμετώπιση ζημιών από θεομηνίες στη Δ.Ε. Μουρεσίου"

ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>: «Περί αιτήματος της εταιρίας "ΤΣΙΑΝΑΚΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε." για την εκ νέου χορήγηση παράτασης 60 ημερών στη σύμβαση Έργο Προμήθειας και τοποθέτησης εξοπλισμού παιδικών χαρών».

ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>: «Περί ορισμού δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχής γνωμοδοτήσεων και έγκρισης πινάκων αμοιβών».

ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>: «Περί έγκρισης Αποφάσεων Δημάρχου που ελήφθησαν για την αντιμετώπιση ζημιών που προκλήθηκαν από θεομηνίες».

